



В Брянской области местный житель признан виновным в совершении убийства в 2004 году



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 45-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 08 декабря 2004 года житель города Дятьково Брянской области, находясь в компании своих знакомых в пивном баре, в ходе ссоры с одним из посетителей заведения нанес ему один удар ножом в область груди, после чего с места происшествия скрылся. Потерпевший от полученного ранения скончался по дороге в лечебное учреждение. Длительное время обвиняемый находился в федеральном розыске. Как выяснили следователи, он проживал на территории города Москвы и Московской области без регистрации, работал на строительных площадках без оформления трудового договора и старался не совершать противоправных деяний, чтобы не попасть в поле зрения сотрудников



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

следственного органа и полиции. В ходе проведения запланированных следственных действий в апреле 2022 года местонахождение разыскиваемого установлено в городе Дятьково Брянской области.

Следствию по уголовному делу удалось собрать убедительную доказательную базу, суд назначил подсудимому наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

27 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1769958>